
A
ť přijedete s lyžemi, foťákem nebo 
jen s  chutí na  horkou čokoládu, 
Vrchlabí vás nadchne. Je to měs-
to, které má zimu v malíku – spor-

tovní, klidnou i  kulturní. A  když se počasí 
nevyvede? Nevadí, jen změníte plán. „Naše 
město není pouze zastávkou na  cestě 
do hor. Je to místo, které žije zimou napl-
no – sportem, tradicí i pohostinností,“ říká 
ředitelka Regionálního turistického infor-
mačního centra Krkonoše Klára Hančová. 
„Ať přijedete s  dětmi, přáteli nebo jen tak 
načerpat pohodu a klid, zjistíte, že tu máte 
všechno na dosah ruky.“

Lyžování, které začíná už ve městě
Na  svah z  centra? Tady je to samozřej-

most. Vrchlabí nabízí hned čtyři lyžařské 
areály, kam se dostanete během několika 
minut.

Pro rodiny s  dětmi je ideální Kněžický 
vrch s  odpojitelnou lanovkou a  mírnými 
sjezdovkami. Ti, kteří hledají větší výzvu, 
zamíří do Bubákova nebo Herlíkovic, kde 
si užijí delší tratě, krásné výhledy i pohodl-
né zázemí. A pro běžkaře je tu osvětlený 
a  uměle zasněžovaný okruh ve  Vejspla-
chách, na který navazují desítky kilometrů 
upravených stop do okolní přírody.

Když počasí zlobí, zážitky nekončí
Ať venku zasněží nebo zaprší, ve Vrchlabí 

se nudit nebudete. Stačí pár kroků a ocit-
nete se v minulosti i přítomnosti zároveň.

V Domě se sedmi štíty ožívá osud sta-
rých měšťanů, zatímco z kavárny se line 
vůně čerstvých palačinek. Chcete-li po-
znat Krkonoše ze všech úhlů, navštiv-
te nové Muzeum Krkonoš v  prostorách 
bývalého kláštera. Moderní expozice zde 
propojují přírodu, kulturu a  každodenní 
život horalů.

Za odpočinkem pak zamiřte do Aqua-
centra, nebo do centra environmentální 
výchovy Krtek, kde se spojuje poznání 
s relaxem. Děti tu objevují a dospělí od-
počívají. Nebo se vydejte na  procházku 
zámeckým parkem, kde na vás čeká dře-

věný betlém inspirovaný krkonošskými 
pohádkami. 

Chuť hor na talíři
Po dni plném pohybu se odměňte v ně-

které z místních restaurací. Ve Vrchlabí se 
vaří z čerstvých regionálních surovin a srd-
cem. Voní to tu po  bylinkách, pečeném 
mase a poctivosti. Každé sousto má svůj pří-
běh – stejně jako město, které ho servíruje.

Více informací najdete 
na www.mestovrchlabi.cz/zima.
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Pojeďte do Vrchlabí 
– tam, kde začínají Krkonoše
Vstupní brána Krkonoš se v zimě otevírá dokořán – a zve vás dál. Do města,
kde se sníh třpytí na střechách i na svazích, kde se mísí vůně kávy s křupáním
sněhu pod botami a kde si každý najde svůj vlastní rytmus zimy.

Vrchlabí má zimu pod kontrolou: od osvětlených

běžkařských tratí po špičkovou gastronomii – všechno

tu funguje, i když mrzne nebo prší. A ze samotného

centra města jste na sjezdovce během pár minut.


